ATNMETAL
S WORK accessor

PNEUMATIC

STAFFE PER MONTAGGIO A PANNELLO CONNETTORE DIRITTO
2 ]
o 1 (
° [
s4f]
/ Codice Descrizione
W0970513001 ACC. CONNETTORE M12x1 A 5 PIN DIRITTO
204.5 10.5 168 105
g CONNETTORE DIRITTO CON CAVO
Dimensioni minime della ‘
finestra per il montaggio
a pannello 1
.
Codice Descrizione 1 - MARRONE
9200702 ACC. KIT STAFFE PER MONTAGGIO A PANNELLO 2 - BIANCO
nota: fornite complete di viti per il fissaggio al gruppo 3-BLU
4 - NERO
5 - GRIGIO
CHIAVE SMONTAGGIO CAMPANA
Codice Descrizione

W0970513002 ACC. CONNETTORE M12x1 A 5 PIN DIRITTO CON CAVO L=5m

CONNETTORE A 90°

Q
Codice Descrizione
9170401 ACC. CHIAVE SMONTAGGIO CAMPANA

MANOPOLA ANTIMANOMISSIONE

Codice Descrizione
W0970513003 ACC. CONNETTORE M12x1 A 5 PIN A 90°

@

CONNETTORE A 90° CON CAVO

e

((

- "'

— 5L

~
XM

1 - MARRONE

Codice Descrizione 2 - BIANCO 200

9200703 ACC. MANOPOLA ANTIMANOMISSIONE APR/PRESS. 3-BLU "";“
4 - NERO

NOTA: Estrarre la manopola del pressostato/APR presente sul gruppo 5 - GRIGIO

tirando verso |'esterno. Inserire la manopola antimanomissione ed

eseguire la taratura del pressostato/APR. Una volta regolato il

pressostato/APR premere con forza la manopola fino ad incastrarla. Codice Descrizione
Qualora si volesse ritarare il pressostato/APR togliere la manopola W0970513004 ACC. CONNETTORE M12x1 A5 PIN A 90° CON CAVO L=5m
antimanomissione forzandola lateralmente con un cacciavite.




RICAMBI

MANOMETRO Codice  Descrizione ATTACCO FILETTATO Codice  Descrizione
9700106 ACC.M 39 1/80-4 9232001 RIC. ATTAC. FIL. 1/4" ONE
9700107 ACC.M 39 1/80-12 9232002 RIC. ATTAC. FIL. 3/8" ONE

9232003 RIC. ATTAC. FIL. 1/2" ONE
9232004 RIC. ATTAC. FIL. 3/4" ONE
9232005 RIC. ATTAC. FIL. 1” ONE

ELEMENTO FILTRANTE Codice  Descrizione EfEﬁA%rETES FF||LLTT'§2NCTCE)N Codice

Descrizione

9251720 RIC. ELEM. FIL. 5 um ONE 9251723 RIC.TAPPO + ELEM. FIL. 5 im ONE
9251721 RIC. ELEM. FIL. 20 um ONE 9251724 RIC.TAPPO + ELEM. FIL. 20 pim ONE

g
7
]

o

%
&
0.0
%S
%
5%

%
pete%oeN

<A
=5

<
00500008

,
X
%
S

otototed

20500%
XXX

o2e%%
55
X 0.0.0
2e%e%%
00002 %%

XX
to%es

o

2R

oS
%

%
o20%

o5
%

255
30038389855
KR
ZRLLLE,
o0tetetetete%

R XXX
Sote%es
QK

..
5
.0

2%

o
%
%
%
%%

3R
S5

XXX
&
9

X
%
%

2K
%%

Q%
e
otols
%S
2K
29598

v,.
%

2%

3

QR

%

55

0’0

53

o2

SR

X

XXX

25
%
X5
55
X
2%
35
%S
%%

.v
XS

%
5
X
.0
55
K
%
LK

-
55
ook
009
%
o
5
%
L

&
£
’0’.
0%
%
ote!
RS

REGOLATORE PILOTA Codice  Descrizione OTTURATORE Codice  Descrizione

9250820 RIC. REG. PILOTA 0.5+2 bar ONE 9250707 RIC. OTTURATORE ONE
9250821 RIC. REG. PILOTA 0.5+4 bar ONE

9250822 RIC. REG. PILOTA 0.5+8 bar ONE

[

.WWW,






